
      

 

 

 

                                                        

                                                                    

      

 

 

Συγγραφή-εικονογράφηση:  

Οι μαθητές του 1ου Τμήματος του 1ου Νηπιαγωγείου 

Γαργαλιάνων 

 

 

 



 

 

 

 

Ο θεός Πάνας, παίζει τον αυλό του…. 

Τα παιδιά ακούνε! Κλείνουν τα μάτια, ονειρεύονται, 

φαντάζονται, ζουν… με αυτή τη μουσική! 

Τι κάνει ο Θεός Πάνας; Ποιον Συναντά; Τι επιρροή έχει 

η μουσική του στα πλάσματα που συναντά; 

Τα παιδιά ζωγραφίζουν τις σκέψεις τους και οι ιστορίες 

των ζωγραφικών τους έργων γίνεται ένα όμορφο 

παραμύθι γεμάτο μουσική! 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ο Πάνας ζει στα δάση της Τρίπολης. Παίζει 

τον αυλό του και κάνει τους φίλους του τα 

πουλιά να πετούν πολύ χαρούμενα! 

 

 

 



 

 

Όμως, θέλησε να φύγει και να δει και άλλα 

δάση. Πήγε στο πολύ μεγάλο δάσος, που 

ήταν η ζούγκλα, και είδε μαϊμούδες. Οι 

μαϊμούδες, όταν άκουσαν τον αυλό του, 

έγιναν πολύ χαρούμενες και άρχισαν να 

τρώνε με μεγάλη όρεξη τις μπανάνες τους! 

 

 

 



 

 

Ο Πάνας τις άφησε να τρώνε και όπως 

τριγύριζε στο δάσος είδε μια παρέα 

ανθρώπων. Άρχισε να παίζει τον αυλό του 

πάλι και οι άνθρωποι άρχισαν να γελάνε 

πάρα πολύ και να χορεύουν τρελά! 

 

 



 

 

Άφησε τους ανθρώπους να χορεύουν και 

προχώρησε πιο πέρα στο δάσος. Ένα 

κουνέλι και ένας μικρός σκύλος, 

ακούγοντας την ωραία μουσική, βγήκαν 

από τις φωλιές τους. Τον κοίταξαν και του 

έκαναν για λίγο παρέα… 



 

 

Ήταν τόσο ωραία η μουσική του αυλού που 

ακόμα και τα δέντρα χόρευαν απαλά… 

 

 

 

 

 



 

 

…ενώ έκαναν τον ήλιο και ένα γκρι 

σύννεφο να τον πλησιάσουν και να του 

πουν: 

«Ποτέ μη σταματήσεις να παίζεις τον αυλό 

σου! Να τον μάθεις και στους ανθρώπους!» 

 

 



 

Ο Πάνας χάρηκε πολύ και έγινε 

ατρόμητος! Μπήκε, χωρίς να φοβάται, σε 

μια σπηλιά. Έπαιξε κι εκεί τον αυλό του και 

ακουγόταν υπέροχος ο ήχος του! 



 

 

Βγαίνοντας χαρούμενος από τη σπηλιά, 

συνάντησε ένα παιδάκι που είχε χάσει το 

δρόμο του και έκλαιγε. Η μουσική του 

αυλού το βοήθησε να πάει με ασφάλεια στη 

μαμά του! 

 

 

 



 

Αυτό το είδαν κάποια ζώα που έτρωγαν 

λίγο πιο κει και του είπαν να μη 

σταματήσει να παίζει μουσική. Έτσι, ο 

Πάνας, έπαιζε, έπαιζε, έπαιζε και τι είδε; 

Τα δέντρα ψήλωσαν πάρα πολύ εξαιτίας 

της μουσικής του! 

 

 



 

 

Βαρέθηκε να είναι στο δάσος και 

αποφάσισε να πάει σε μια όμορφη πόλη 

εκεί κοντά. Οι άνθρωποι, ακούγοντας τον 

αυλό του, βγήκαν στους δρόμους γελώντας 

και χειροκροτώντας! 

 

 



 

 

Όμως ο Πάνας, εκτός από τα γέλια των 

ανθρώπων, άκουσε και το θόρυβο από ένα 

εργοστάσιο. Μπήκε μέσα και άρχισε να 

παίζει και εκεί μουσική. Η μουσική πήρε 

την κούραση από τους εργάτες και άρχισαν 

να δουλεύουν με μεγάλη όρεξη και με 

χαμόγελο στο πρόσωπό τους! 



 

 

Η μεγάλη χαρά που ένιωσε ο Πάνας, τον 

μετέφερε, μαγικά, στην Καλαμάτα μια 

μέρα βροχερή. Εκεί συνάντησε ένα 

κοριτσάκι που κοίταζε τρία πουλάκια να 

πίνουν νερό από έναν νερόλακκο… 

Ο Πάνας, έπαιξε μουσική για το κοριτσάκι, 

που άρχισε να χορεύει, ενώ τα πουλάκια 

ήπιαν νερό και πέταξαν χαρούμενα ψηλά 

στον ουρανό! 



 

 

Με ακόμα πιο μαγικό τρόπο, η χαρά του 

Πάνα, τον μετέφερε στη Νέα Υόρκη, σ’ ένα 

μεγάλο δρόμο γεμάτο μαγαζιά. Οι 

άνθρωποι που ψώνιζαν, ακούγοντας τη 

μουσική του αυλού, ψώνισαν τα καλύτερα 

ρούχα εκείνη την ημέρα! 

 

 



 

Ο χαρούμενος Πάνας, πέρασε μπροστά από τα 

καταστήματα με τα ρούχα και έφτασε σε ένα 

καφενείο γεμάτο με ανθρώπους που έπιναν καφέ 

και πορτοκαλάδα. Αυτοί έγιναν ευτυχισμένοι με τη 

μουσική του και ήπιαν κι άλλο καφέ! 



 

Χαιρόταν που έβλεπε τους άλλους ευτυχισμένους 

με τη μουσική του! Για να γίνει και αυτός, όμως, 

ευτυχισμένος, έπαιξε τη μαγική του μουσική που 

τον μετέφερε πάνω από την αγαπημένη του 

θάλασσα. Είδε τους ανθρώπους να κολυμπούν και 

τους γλάρους να πετούν. Πέταξε για λίγο μαζί τους 

και μετά, κουρασμένος, γύρισε στο αγαπημένο του 

δάσος! 

 



Είναι πολύ όμορφα τα ταξίδια με τη μουσική του αυλού 

του. Σίγουρα θα τη μάθει και στους ανθρώπους όπως 

του είπαν ο ήλιος με το σύννεφο. Σίγουρα θα τους μάθει 

και να φτιάχνουν αυλούς… 

Μάλιστα, θα ξεκινήσει αμέσως από το 1ο Νηπιαγωγείο 

Γαργαλιάνων που το αγαπάει πολύ! Θα μάθει στα 

παιδιά να φτιάχνουν τους καλύτερους αυλούς! 

    

                

 

Κι έζησε αυτός καλά κι εμείς καλύτερα και 

μουσικά! 



 


